

“在盐都,遇见美”。遇见金秋,畅游盐都“行”。

盐都,不仅是灵秀恬静的一处水乡,更是游客心底田园归隐的一方胜地。

盐都底蕴深厚、生态优良、景色宜人,文化旅游资源丰富,以打造长三角知名湖荡湿地旅游目的地为目标,走出了一条以生态为基础、休闲唱主角、人文显特色、乡村做精品的农文旅融合发展之路。已创成省级全域旅游示范区,休闲农业与乡村旅游综合发展实力跻身全国50强。



在盐都,遇见湖荡湿地美

作为江苏生态休闲度假旅游地的代表,盐都以宁静悠远的意境、恬淡秀美的风光、清雅绮丽的魅力,吸引着众多游客前来观光。

· 大纵湖 ·

在里下河地区最大、最深的湖泊大纵湖畅游,既可乘一艘快艇,疾驰在鸿雁纷飞的清澈水面上;亦可驾一叶扁舟,渐隐于百转千回的芦荡迷宫中,悠游绿水湿地,与大自然深情相拥。



· 桃花源 ·

古镇龙冈素有“盐城西花园”之美誉,拥有1400多年的悠久历史。坐落在这片古老土地之上的龙冈桃花源,历经岁月流逝,神韵可人、历久弥新。



· 泾口湿地风情园 ·

秦南镇泾口湿地风情园,小巧玲珑、别有天地。进入园内就是泾口村老百姓的欢乐大舞台,前方映入眼帘的是一汪明镜般的池塘,塘中有一堤坝,树木葳蕤、郁郁葱葱,堤上的三孔拱桥掩映在绿树丛中,静谧安详。



在盐都,遇见人文风情美

春有“花开盐都春游水乡”,夏有“‘盐盐’夏日‘暑’你精彩”,秋有“畅游盐都金秋行”。盐都的旅游品牌贯穿所有景区,以田园、民俗、人文为内核,从不同角度全方位展现盐都旅游发展特色和独特的自然人文风情。

· 盐都人专属童话乐园 ·

草房子景区,以乡情文化为主题、以研学教育为中心、以素质拓展为内容,集乡情、文学、休闲、娱乐于一体,带人们穿越童年时光,重启奇趣之旅。



· 盐都名人名家辈出 ·

盐都名人名家辈出,这里隐藏着明末清初大书法家宋曹的祖居、东汉末年建安“七子”之一陈琳之墓、“扬州八怪”之一郑板桥的教书馆等,游客在一步一景中感受文化的脉搏。还有以胡乔木、胡启东、胡公石名人文化为依托,打造的以“红色文化、书法文化”及社会主义新农村为主题的现代乡村旅游典范——“三胡故里”。



在盐都,遇见人间烟火美

盐都,不仅是世外桃源也是烟火人间。

金秋的蟒蛇河,清新又安宁,两岸绿树拂水、繁花盛开,邀三五好友,带上精致的餐点,寻一片绿地,搭一块帐篷,撑一顶天幕,远离尘嚣,让“诗与远方”触手可及。



台湾农民创业园依托花卉产业,倾力打造绿色乡村休闲旅游观光带,已连续成功举办多届花卉创意节庆活动。



对于久居城市的人们来说,杨侍农业生态园可以包揽你乡村田园生活的一切活动,采摘、观光、畅玩游乐场、嬉戏水世界,到了冬天,还可以泡温泉,一年四季“吃、住、游、娱”一应俱全。



三官农庄以水为魂,水绿相间,展现了明清时期里下河地区的古村落风貌,集休闲娱乐、农家美食、精品民宿、民俗文化于一体。



仰徐村是全国乡村旅游重点村、中国乡村旅游创客基地、江苏省四星级乡村旅游区,可为游客提供“果蔬田里摘,吃住在村野”的农趣体验。



读上·老西区的夜晚最是热闹迷人,五大商业区、13幢民国风情建筑霓虹闪烁,烟火升腾笑语欢歌,一派繁华盛景。



在盐都,遇见湖鲜滋味美

湖光水色相融,人文风情与共。来盐都,走遍湖荡,尝遍湖鲜。

大纵湖水域资源极其丰富,盛产30余种水产品,其中尤以大纵湖大闸蟹享誉四方。大纵湖得天独厚的自然环境,造就了大纵湖大闸蟹“劲、大、肥、满、鲜、甘、脆”的显著特征。每到秋风起,慕名而来尝鲜大闸蟹的游客就络绎不绝。

大闸蟹只是大纵湖湖鲜之一味,若想要品味更多的大纵湖滋味,就要尝一尝“纵湖十鲜湖鲜宴”。清水大闸蟹、白壳螺蛳、红烧昂刺鱼、浪里白条、芦荡湖鳖、红烧虎头鲨、纵湖水参、清水湖虾、野生湖鳊、鲜鲥献花等十味湖鲜齐齐上桌,直教人食指大动、鲜掉眉毛。

